

## Már tartályokban pihennek az ősfák

Néhány évre fix helyre kerültek a Bükkábrány melletti lignitbányában tavaly talált mocsári ciprusok, egészen pontosan három a megmaradt tűzből. A tartályok elkészültek és megfelelő gépek, szakemberek segítségével elhelyezték az ősfákat a konzerváló csarnokban. Itt várják majd ki a bükkfi fák, hogy döntés születzen végleges helyükről.

■ NAGY ERIKA

Először kicsomagolták a három bükkábrányi ősa egyikét a konzerválótartályba való elhelyezéshez. Csavaroztak, összeillesztettek, emeltek – ezen munkálatok mind speciális anyagokat, körültekintést és ergonómiát igényelnek.

Az eső ugyan erőteljesen elázta a mocsári ciprusokat, ám ez a szakemberek szerint jót tesz nekik – eddig is minden reggel meglocsolták őket. Egy-egy fa bemelésére 2,5 órát szántak a munkálatokat végzők, ám viszonylag hamar, egy óra alatt sikerült behelyezni egy-egy bükkfi ősfát. Veres János régész úgy vélte: óriási előrelátás, átgondolás és pontos mérnöki munka szükségeltetett a munka kivitelezéséhez. Ahogy mondja, az épületben minden speciálisan a fákhoz lett kialakítva, a tartályok mérete, magassága, a tető mérete, a fák mérete, illet-



ve súlya függvényében készült, illetve belekalkulálták a konzerváláshoz szükséges oldat térfogatát is. Amennyiben nem kerülne nekik be a konzerváló csarnokba a mocsári ciprusok, akkor félő, hogy vesztene az ősfák alakjukból, súlyukból, netán szétnyílnának. A több mint hétmillió éves ősfák sorsa három évre megoldódott. A konzerváló anyagba helyezve várják meg, hogy a Pannon Múzeumban kiállításra kerüljenek. Amennyiben az intézmény mégsem valósul meg, akkor a Herman Ottó Múzeum gondoskodik majd az őslénytani világszennáció bemutatásáról.

# AZ ÖSSZETARTOZÁS MAJÁLISA A CSANYIKBAN

Május elseje a munka ünnepe. Ezen a napon immár hagyományosan megtelik a Csanyik majálisozókkal. Nem volt ez másképp idén sem, a Majális parkban már kora délelőtt sokan bográcsoltak, sütöttek szalonát, vagy éppen csak sétálgattak a vásári forgatagban.

■ PETRUSKÓ NORBERT

Sült a virsli és a szalonna, rotyogott a bogrács a Majális park tűzrakó helyein. Arról pedig, hogy a legkisebbek is jól érzékelik magukat május elsején, a Majális parkban bábszínházak, ringlisz és többek között ugrólóvár gondoskodott. A felnőtteknek persze most is volt sör és virsli, és a munka ünnepén természetesen a szakszervezetek is képviseltették magukat.

Rohonka Sándor, a Magyar Szakszervezetek Országos Szövetségének megyei elnöke szerint be kell vallani, hogy ma a szakszervezetek jó része a túlélésért küzd. Részben a kevés támogatás miatt, de ennél is fontosabb, hogy nem csak egy-két vállalat, egy-két szakmácsoport rendelkezik, rendelkezzen szakszervezettel, ennél jóval szélesebb körben kell az emberek érdekvédelmét ellátni.

A szakszervezet ugyanis az, aki valóban hatékonyan képviselheti a munkavállalók érdekeit, sokan azonban nem is tudják, hogy vannak még ilyen szervezetek. Pedig a május elseje egyik legfontosabb üzenete éppen a közösségben rejlő erő lehet.

Káli Sándor, Miskolc polgármestere azt mondja, az, hogy az emberek itt együtt tudnak ünnepelni, egy kicsit a reményt is je-



A programok, a jókedv és a jó idő most sem hiányzott.

Abban pedig, hogy ez így legyen, alighanem segíthet az, hogy a Majális parkban minden évben együtt ünnepelnek azok, akiknek első kézből vannak tapasztalataik a korábbi évtizedek majálisairól és magáról a munkásmozgalomról, és azok a fiatalok is, akik legfeljebb a történelemlékönyvek hasábjairól ismerhetik a régi május elsejüket.

lenti, hogy nem csak beszéd lesz egy jobb világról, hanem annak a feltételei is előbb-utóbb létre fognak jönni. Ezért is fontos, hogy

azon a helyen, amely a különböző jelszavakban kicsit lejárátódott, a fogalmakat, mint a munkásmozgalom, ismét a helyére rakják.

### ELISMERT TÖREKŰVÉS

## Miskolc kommunikál a legjobban

Miskolc a legjobban kommunikáló megyei jogú város – legalább is az Observer és az Image Factory 2007-ben elvégzett országos felmérése szerint, amelyben azt vizsgálták, az egyes települések milyen gyakran és milyen hatékonysággal jelennek meg az országos médiában.

■ PETRUSKÓ N.

Operafesztivál, Kocsonyafesztivál, várjátékok – néhány a programok közül, amelyekkel a szervezők ide szeretnék vonni a hazai és a külföldi turistákat, és amelyekkel szeretnék vonni szétoszlalni a fejekben a Miskolcra korábban kialakult szürke acélvárosi képet – ami úgy tűnik, mostanra sikerült is.

Az egyik legnagyobb, idehaza működő médiafigyelő és egy, többek között arculatépítéssel is foglalkozó cég által tavaly elvégzett felmérés és egy most átadott kommunikációs díj legalábbis arról tanúskodik, hogy Miskolc sikeresen fogalmazta újra önmagát a kultúra segítségével.

Bodnár Ákos, az Image Factory kreatív igazgatója elmondta, a kutatás olyan szempontok alapján készült, hogy egyszerű állampolgár milyen benyomásokat szerez egy



A három díjazott város polgármestere, középen Káli Sándor.

településről. Nagyon sokáig élt az emberek fejében az a sztereotípiák, hogy Miskolc nem egyéb, mint egy gyárváros, ahová nem érdemes elmenni akár egy hosszú hétvégére.

Ezen a képen sikerült változtatnia a városnak azzal a tudatos és átgondolt kommunikációval, amely az országos médiában is teret kapott, és amely alapján a díj megalapítói Miskolcra ítélték az elismerést jelképező kulcsot a megyei jogú városok kategóriájában.

Göbölösné Mátrahegyi Anna, az Observer Médiafigyelő Kft. ügyvezető helyettesének tájékoztatása szerint az országosan elérhető saj-

tótermékeket vizsgálták csak, olyan sajtótermékek kerültek bele a vizsgálatba, amelyek az ország bármely részén elérhetőek, így ebből a szempontból a helyi médiumok kevésbé voltak mérvadóak.

Ezekben a médiumokban figyelték a felmérést végzők azt, hogy milyen gyakran és mennyire pozitív üzenettel jelennek meg az egyes települések. A végső értékelésnél Miskolc Debrecen és Szeged előtt bizonyult a legjobbnak kategóriájában.

Káli Sándor polgármester szerint a lényeg az, hogy ez valóban egy csapatomunka, amelyen sok miskolci és Miskolchoz kötődő ember dolgozott, ez a város sikere. Olyan siker, amelyet egy független médiafigyelő csapat ítél oda a borsodi megyeszékhelynek, és amely Káli Sándor polgármester szerint nem jelenti azt, hogy a város most már ülhet a babéraján, hiszen tennivaló még az image-toplista első helyezése mellett is van bőven Miskolcon.

A nagyvárosok között Siófokot, a kisvárosok közt Balatonfüredet díjazták.

### Szent Flórián napja

## ÜNNEPELTEK A TŰZOLTÓK

Május 4-e Szent Flórián napja, ekkor ünnepeljük a tűzoltók napját. Idén a hosszú hétvége miatt a hét utolsó munkanapján köszöntötték egymást a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság dolgozói és ünnepélyes keretek közt jutalmat, elismerést vehettek át az átlagon felül teljesítő tűzoltókat.

■ NAGY E.

Elhivatottság, állhatatosság, tisztelet és becsület embertársaink és az anyagi javak védelmében – ez a tűzoltók legfontosabb tulajdonsága. A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szent Flórián-napi ünnepsége keretében köszöntötte a tűzoltókat. Az igazgatóság vezetője a foglalkozásról mint hivatásról beszélt. Rétközi Ferenc szerint sokszor elhangzik: ahogy a tűzoltók



László Antal ügyeletes (balra) Rétközi Ferenc igazgatótól vehetett át elismerést.

élnék és dolgoznak, az egy külön családi világ, ez pedig valóban így van. Ez egy olyan szakma, hivatás, ahol nem lehet egymásra haragudni, hiszen ha egy kollégának van is az egyik percben nézeteltérése a másikkal, a következő percben már vele kell dolgoznia és egymás életét védeni.

A tűzoltók legnagyobb szakmai ünnepén többen elismerést és jutalmat vehettek át. Dr. Szabó Péter, a Mentésszervezési Osztály vezetője miniszteri dicséretben részesült, melyet hivatalosan pénteken vett át a siófoki országos tűzoltóünnepség keretében. A köszöntés után elmondta, azt jelenti ez számára, hogy az a munka, amit végzett, beért. Kifejezetten a március 29-i gázrobbanásért kapta, de elismerése az elmúlt húsz év tűzoltó-munkájának is.

László Antal ügyeletes, aki szintén elismerést vehetett át, munkája fontosságát, hivatászeretét hangsúlyozta. Mint mondja, mindig is szeretett olyan dolgokat csinálni, ami az embereket segítheti, ehhez azonban önzetlenség kell, és rengeteg idő, hiszen csak teljes emberként lehet csinálni.

**Miért a LEGOLCSÓBB?**  
Mert mi gyártjuk is az ékszereket.  
**BALLAGÁSI ÚJ ÉKSZERAKCIO.**

**-60%**

Miért a legolcsóbb?  
Mert a legtöbb ékszer-zálogházunk nekünk van.  
**Ballagási használati ékszer-akció.**

**SORSOLÁS**  
I. díj görög tengerparti nyaralás  
II. díj egyiptomi tengerparti nyaralás  
III. díj kanári-szigeteki nyaralás

**Üzleteink Miskolcon:**  
• Skála (Centrum) Aruház II. em.  
• Skála (Centrum) Aruház parkoló oldal  
• Széchenyi u. 64.  
• Búza téri aluljáróban  
• Búza tér 14. (Paprika Sorozónál)  
• Ady Endre u. 5.  
• Széchenyi u. 33.  
• Széchenyi u. 117. (a Tulipán tömbbel szemben)  
• Ady Endre u. 20. (a piacchoz vezető út)

Az akció minden hónap első napjától a készlet erejéig tart.



A negatív előítéletekkel szemben

# BÖRTÖNVISELTEKET JUTTATNÁNAK MUNKÁHOZ

A munkáltatók negatív előítéleteit, valamint a közgondolkodást kell megváltoztatni a bűnelkövetőkkel szemben – ez volt a célja a munkaügyi központban tartott szakmai konferenciának.

■ TOMORSZKI I.

A megyei Igazságügyi Hivatal, az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ, valamint a megyei ipari és kereskedelmi kamara szakmai konferenciát tartott Miskolcon. A cél, hogy a különböző szervezetek segítséget nyújtsanak a fogva tartottaknak, hogy ők így a szabadulásukat követően elhelyezkedhessenek a munkaerőpiacon. A bűnelkövetők 70-80%-a szakképzetlen, ezért továbbképzéseken és tanfolyamokon új szakma elsajátításával egy plusz esélyt kapnak, hogy munkába állhassanak.

Lukácsné Tóth Betty, a B.-A.-Z. Megyei Igazságügyi Hivatal igazgatója elmondta, Borsod megyében az országos átlaghoz képest elég magas a bűnelkövetők aránya, de nagy részük szeretne dolgozni. Az előítéleteket kell vala-



hogy feloldani a munkáltatók részéről, hogy ezt elősegítsék.

A Társadalmi Megújulás Operatív Program egy új, két évre szóló programmal nemcsak a mintegy 4000 hátrányos helyzetű munkavállalónak próbál segíteni. Amennyiben a munkaadó büntetett előéletű embert alkalmaz, számára a program egy 6-9 hónapos, bérköltség típusú támogatást nyújt.

Dr. Stadinger Csaba, az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ főigazgató-helyettese szerint ez a program képes arra, hogy nagy képző hálózattal

olyan piacképes tudást nyújtson, ami teljes finanszírozást, egy minimálbérnek megfelelő havi javadalmazást, útiköltség-térítést jelent.

A miskolci Esélyek Háza is együttműködik a munkaügyi központtal. Tóth Józsefné, a ház vezetője az információáramlást tart-

ja a legfontosabb feladatnak. Mint mondja, az lesz a dolguk, hogy tájékoztassák a résztvevőket arról, mit tudnak nyújtani a pártfogói felüyleti szolgálat által regisztrált fiataloknak, a halmozottan hátrányos helyzetű embereknek, hogy információért hová fordulhatnak.

## MUNKÁSMOZGALMI MEGEMLÉKEZÉS



Koszorúzott a Magyar Kommunista Munkáspárt május elsején. A párt elnöke szerint a munka ünnepe mindig van és lesz is létjogosultsága, amíg van munkásság.

■ P. N.

A Majális parki munkásmozgalmi emlékhelynél a megemlékezés rendhagyó előadással kezdődött a Delírium színjáték csoport előadásában. A Magyar Kommunista Munkáspárt minden évben, így idén is elhelyezte az emlékezés virágait a csanyiki emlékműnél. A párt elnöke szerint azért koszorúznak, mert nagyon sok mártírja volt a munkásmozgalomnak, akiről sohasem szabad megfeledkezni.

Fülöp Józsefné azt mondja, nagyon sok ember lett ártatlanul áldozata a történelmi eseményeknek, azt pedig, hogy az ország lakói negyven évig jólétben élhettek, ezeknek a mártíroknak köszönhetik elsősorban.

Fülöp Józsefné szerint május elseje, az egykori munkásünnep mára átalakult, és már csak azért sem lehet a régi, mert az emberek az elmúlt években, évtizedekben pusztán ígéretet kaptak a politikától, amely nem tartotta be többek között a munkahelyteremtésre tett ígéreteit sem. A pártelnök szerint a magyar kis- és középvállalkozók tönkremennek a multik miatt, a mezőgazdaságot szétverték, a legtöbb munkavállalót pedig minimálbérrel tartják, ezért is van az, hogy május elseje munkásünnep helyett ma már inkább a nosztalgiaőről szól.

## Idősügyi ügyfélszolgálat

Az Idősügyi Tanács ügyfélszolgálat május 7-én, szerdán 8-12 óráig ügyeletet tart Miskolc Megyei Jogú Város Esélyek Házában (Városház tér 13.).

## Mindenkit érhet jogeset

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jogeset” címmel folyamatosan működik ingyenes jogsegélyszolgálatunk. Amennyiben jogi természetű problémájuk, kérdésük van, úgy kérjük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztőségünk címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”. Lehetőségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértőink, dr. Strassburger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

PÁRTOK – PORTÁK

## SZDSZ: megújulást várnak

John Emese szerint csak egy megújult SZDSZ tud „tisztalappal”, tárgyalásra készen kiállni a Magyar Szocialista Párttal a további együttműködés esetleges folytatását, jelleget illetően.

■ SZEPESI S.

A Szabad Demokraták Szövetségének fővárosi frakcióvezetője miskolci sajtótájékoztatóján elemezte a párt június 7-i, tisztújító küldöttgyűlésének jelentőségét, s azt a helyzetet is, ami a koalíciós szakításhoz vezetett.

John Emese kihangsúlyozta, hogy 2002-ben és 2006-ban egészen másról szólt a koalíciós együttműködés, mint 1996-ban. Mint a politikusi fogalmazott, Hom Gyula kormányának egyedül, az SZDSZ nélkül is megvolt az Országgyűlésben a szocialista többsége, most viszont más a helyzet. Mind Medgyessy Péternek, mind Gyurcsány Ferencnek tudnia kellett, hogy a koalíciós megállapodás most már más kötelezettségekkel és következményekkel jár. A koalíciós szakítás fő okaiként John Emese a reformok lassulását, ezek közül is főként az egészségügy átalakításának eddigi sikertelenségét emelte ki. Mint el-

hangzott, már régebben is voltak nézetkülönbségek az MSZP-vel. Több kompromisszumos megoldás született, az egészségügy rendbetételét, átalakítását illetően is, amely a liberális párt számára az egyik legfontosabb kérdés volt és maradt. Az egészségügyi reformok következetes képviselőjének számító Horváth Ágnes menesztésével a miniszterelnök tulajdonképpen felbontotta a koalíciós megállapodást – legalábbis az SZDSZ ezt így értelmezi, s nem látja az elszántságot a nagyobbik kormányzópártban a reformok folytatására. John Emese mindazonáltal annak a véleményének adott hangot, hogy az ország szempontjából nem szerencsés a kisebbségi kormányzás, s ugyanígy nem lenne szerencsés az előrehozott választás sem. A politikus nem zárta ki, hogy a június 7-i, tisztújító küldöttgyűlést követően az SZDSZ új vezetése újra koalíciós tárgyalásokba kezd a Magyar Szocialista Párttal, valamint hogy a fontos kérdésekben a koalíció esetleges felbomlása után is egyeztetnek majd az MSZP-vel. Mint fogalmazott, minden olyan törvényjavaslat támogatni fognak, amely véleményük szerint hasznos az ország számára, és elősegíti a stabilitást.

## Konferencia a hévízkutatásról

A „Diósgyőri” Diósgyőri Vár Térségének Fejlesztéséért Közhatalmú Alapítvány tudományos konferenciát rendez dr. Pávai Vajna Ferenc emlékére a Magyarhoni Földtani Társulat Tudománytörténeti Szakosztály és a Miskolci Egyetem Földtudományi Kar támogatásával. A Hévízkutatás és hasznosítás Magyarországon, különös tekintettel Miskolc környékére című konferenciát május 5-én tartják a lillafüredi Palotaszállóban. A tudományos emlékülést F. Tóth Géza, az alapítvány

kuratóriumának elnöke nyitja meg. A nap folyamán olyan előadások hangzanak el, mint Magyarország geotermikus potenciálja, a hajdúszoboszlói hévízfeltárás hatása, hideg, langyos és meleg karsztvíz-zónák a Bükkben és környezetében, miskolci meleg vizek és hévizek hasznosítása. De dr. Pávai Vajna Ferencről is elhangzik több előadás közvetlen ismerőseitől, illetve a hazai ősemberkutatásról és a Bükkábrányban előkerült mocsári ciprusokról is hallhatnak előadást a résztvevők.

## Fogadóóra, részönkormányzati ülés



**Hegedűs Andrea**, a 3-as számú választókerület szocialista önkormányzati képviselője május 5-én (hétfőn) 16-17 óra között lakossági fogadóórát, majd ezt követően 17 órától részönkormányzati ülést tart a Radnóti Miklós Közösségi Házban (3521 Miskolc-Szirma, Erkel F. u. 47.). Minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel vár!

## Lakossági fogadóóra



**Dr. Bistei Attila**, a 7-es számú választókerület szocialista önkormányzati képviselője tisztelettel értesíti a körzetben élőket, hogy minden páratlan hét keddjén lakossági találkozókat tart az avasi Profi Áruház előtt. A következő időpont: május 6. (kedd) 16 óra. Minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel vár!



**Dr. Mokrai Mihály**, a 11-es számú választókerület szocialista önkormányzati képviselője tisztelettel értesíti a körzetben élőket, hogy minden hónap első hétfőjén lakossági fogadóórát tart.

A következő fogadóóra időpontja: május 5-én (hétfő) 16 órától 17 óráig. Helye: MSZP Miskolci Székháza (Miskolc, Corvin u. 9.). Minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel vár!



**Dr. Hardonyi András**, a 25-ös számú választókerület szocialista önkormányzati képviselője május 5-én (hétfőn) 16 órától lakossági fogadóórát tart az Ady Művelődési Ház ügyfélszolgálati irodájában. Minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel vár!

## SZÜLETÉS HETE, MISKOLC

MINDEN PROGRAM INGYENES

### KIEMELT PROGRAM:

Május 7., 18.00, MŰVÉSZTEK HÁZA  
**Világra jönni (Le premier cri)**  
Mindannyian átértük. Mégis lenyűgöző marad. A világ minden sarkában minden nap 364 501-szer történik meg. Csodálatos képek: hogyan jövünk a világra. Országok, emberek és kultúrák különbözőségei a legszebb utazás során. Születés a Föld körül. A filmhez Sinead O'Connor énekel 2 dalt.



### PROGRAMOK HÉTVEGÉN (május 10-11.)

Május 10., szombat, NYILAS MISI HÁZ (Miskolc, Kossuth u. 15.)  
10.00-10.10 **Auditorium**  
Születésem története – rajzpályázat-kiállítás  
10.10-10.15 **Auditorium**  
Ót éves a Nyilas Misi Ház!

**MITV és MiNap-program:**  
CIVIL NŐI KEZDEMÉNYEZÉSEK BEMUTATKÓZÁSA

10.15-11.00 **Auditorium**  
Zámbozszy Eszter: Hastánc – lélek-tesztánc-bemutató és gyermektánc-foglalkozás – „Ez több, mint tánc, ez maga az élet, általa láthatóvá válik a lélek.” Legszébb üzenet lelkünkön keresztül testünkkel a tánc.  
11.00-12.00 **Auditorium**  
Matiscsáké dr. Lizák Marianna, MINŐIES Alapítvány: Család versus karrier? Nők szerepe és a siker lehetőségei a munka világában.  
12.00-13.00 **Auditorium**  
Dr. Hegedűs Ágnes: A babavárás holisztikus ABC-je. Mit tegyek, hogy a szervezetem a lehető legjobban viselje a várandóssággal járó fizikai tüneteket? – egy orvos-terapeuta tanácsai leendő kismamának.  
13.00-13.45 **Auditorium**  
Miskolci Anyák és Nők Klubja (MANKA) – Klubfoglalkozás a biotáplálkozásról. Vendég: Szeles Attila.  
14.00-15.45 **Auditorium**  
Bernáth Anett: HOLDAM szülésfelkészítő. Hogyan készüljünk fel testileg és lelkileg az előttünk álló ismeretlenre? Hogyan kerüljünk összhangba a testünkben zajló folyamatokkal és érzéseikkel?

16.00-17.00 **Auditorium**  
Bencsik Andrea: Bébistart? – hogy a gyermekéldés ne csak remény maradjon.  
**MITV és MiNap-program:**  
14.00-15.00 **Udvar-teázó**  
HOLDAM-beszélgetések: A védőnők. A HOLDAM egyesület meghívta a védőnői szervezetet. Szó lesz a védőnői körzetek nyújtotta programlehetőségekről és a civilekkel való együttműködésről.  
10.00-12.00 **Udvar**  
Megyei Egységbiztosítási Pénztár és MÁK Információs Pont.

16.00-17.00 **Udvar**  
Eszterházy Táncegyüttes: Táncházt.  
10.00-10.45 **II. emeleti Játsszóház**  
Tücsökzene: Zenés-mondókás babás-mamás foglalkozás.  
11.00-12.00 **II. emeleti Játsszóház**  
Yamaha Zeneiskola: Bemutató óra.  
14.30-15.00 **II. emeleti Játsszóház**  
Helen Doron Early English Nyelviskola: Angol nyelvtanítás gyerekeknek.  
15.00-16.00 **II. emeleti Játsszóház**  
Zengő Nyelvtanoda: Nyelvtanítás gyerekeknek

Május 11. vasárnap, NYILAS MISI HÁZ (Miskolc, Kossuth u. 15.)  
10.00-12.00 **Auditorium**  
Hoppál Boró: Szoftass örömmel! – műhely-foglalkozás.  
13.00-15.00 **Auditorium**  
Hoppál Boró: A női test csodája: a női szexualitás.  
15.00-17.00 **Auditorium**  
Ónodi Ágnes: Babahorodás.  
15.00-17.00 **II. emeleti anyaképzés szoba**  
Kárpáti Timea: Kriston intim torna – hogy az öröm igazi öröm maradjon!.

**MITV és MiNap-program:**  
11.00-12.00 **Udvar-teázó**  
HOLDAM-beszélgetések: A dűla. Beszélgetés arról, hogy egy asszonytársi segítő, a dűla miben tudja támogatni a szülő nőt. Milyen segítséget tud nyújtani a dűla a kórházban?  
12.00-13.00 **Udvar-teázó**  
HOLDAM-beszélgetések: A szülésznő. Miként segíthet a szülésznő a várandósoknak a vajadás, a szülés és a gyermekágy idején? Háborítatlan szülés kórházban? Vendég: Kovács Istvánné Ica.

10.00-10.45 **II. emeleti Játsszóház**  
Tücsökzene.  
11.00-12.00 **II. emeleti Játsszóház**  
Zengő Nyelvtanoda – Nyelvtanítás gyerekeknek.  
16.00-17.00 **II. emeleti Játsszóház**  
Misi Mókus ovis klub – Pünkösödöl.

Május 10-11., szombat-vasárnap  
**Egész napos programok a Nyilas Misi Házban.**  
Biobúfé, Zöld Sárkány Teázó, Kiállítás és vásári hangulat az udvaron, Játsszóház és gyermekfoglalkozás, GEKKO Miskolc Képességfejlesztő Központ, Hoidkunyhó, Anyaképzés szoba, Szoftass és pelenkázószokor.

Szervező: HOLDAM Egyesület [www.holdam.hu](http://www.holdam.hu)



Szűcs Erika az új kormányban

## MISKOLCRÓL A MINISZTERI SZÉKBE

Hétfőn bemutatta Gyurcsány Ferenc az SZDSZ kilépése után felálló új kormányát. A szociális és munkaügyi miniszteri posztot Szűcs Erika (fotónkon) kapta, aki az elmúlt hat évben Miskolc szociális és egészségügyért felelős alpolgármestereként dolgozott.

■ HORVÁTH I.

A Miskolc Televízióknak adott interjújában Szűcs Erika elmondta, nagyon meglepte a jelölés, nem szerepelt a terveiben és nem is kezdeményezte, hogy miniszter lehessen, hiszen szívesen dolgozott Miskolcon, Miskolcért. De el kellett fogadnia a miniszterelnök érvelését, hogy egy nagyváros alpolgármestereként jól átlátta azt a szociális helyzetet, ami az országot is jellemzi, és ennek segítségével jól majd dolgozni, és megfelelő választ adni az ország problémáira.

Az új miniszter szerint a szociális ellátások terén nagy vita van a gazdaság dinamizálását sürgetők és a társadalmi szolidaritás őrzői között. Sokan nyilatkoztak úgy, hogy a szociális ellátásokat csökkenteni

kell, akár tíz százalékkal is, ezzel nem feltétlenül ért egyet. Véleménye szerint csak akkor szabad csökkenteni, ha ezt a reformok, az ország gazdasági helyzete feltétlen szükségessé teszi, és elkerülhetetlen. A „zsebbevágó” reformokon azonban már túl van az ország, így nem gondolja, hogy szükséges lenne megnyirbálni a szociális ellátásokat.

A foglalkoztatás növelése érdekében Szűcs Erika szerint ösztönözni kell a hátrányos helyzetű területekben a beruházásokat. Kéremény munka folyik a szakképzés területén, és örömdetes, hogy nő a szakmunkástanulók száma, amiben nagy szerepet játszanak a területi szakképző központok is. Vannak olyan társadalmi csoportok, akiket a modern munka világába már nem lehet bevezetni a miniszter szerint. Nekik olyan, a közösség számára hasznos tevékenységet kell szervezni, ami révén nem veszítik el a kapcsolatukat a munka világával, rendszeres jövedelemhez jutnak, és érzik, mit vár el a társadalom egy átlagos magyar családtól.



A közcélú foglalkoztatásokat hasznosnak találja a hátrányos helyzetűek, megváltozott munkaképességűek segítésére Szűcs Erika, de véleménye szerint önmagában kevés. Az Új Magyarország Fejlesztési Tervben 190 milliárd forintos program indul a hátrányos helyzetűek bevezetésére a munka világába. Az ő számukra elvégezhető munka nem csak a közmunkaprogramokban, hanem a vállalkozások világában is van. Ennek kapcsán nagyon jó a tapasztalata a civilekkel kapcsola-

latban, akik ebben sokat tudnak segíteni.

A Magyar Szocialista Párt lehetőségei kapcsán Szűcs Erika megjegyezte, a közvélemény-kutatásokból kiderül, hogy akik biztosan választanak pártot, nem az MSZP-t választják, de sok a bizonytalan, és őket kell meggyőzni. A megszorítások után, ha nem is nagymértékben, de növekedés várható. Pénzzel, törvényekkel nem lehet megnyerni az embereket, csak az lehet a járható út, ha a társadalommal megértetjük, mit miért tesznek, motiválni kell az embereket a társadalmi felelősség érzésének megteremtéséhez. Bízunk benne, hogy munkájával tudja a magyar kormány, a baloldal munkáját segíteni.

Szűcs Erika kérdésre válaszolva elmondta, minisztersége a megyének, Miskolcnak, ha előnyt jelenthet, akkor annyiban, hogy a leszakadó térségeknek a jövő politikája előnyt kell, hogy adjon. Véleménye szerint ebben a felkérésben benne van annak a munkának az elismerése, amit Miskolc, Borsodban végeznek, amelyben pártpolitikai hozzáállásra tekintet nélkül vesznek részt a szakemberek. Szeretne úgy dolgozni, hogy Miskolc elismerése megerősödjön, és ha egyszer kikerül a kormányból, akkor ne legyen kérdés, hogy borsodi kerüljön a helyére.

Fűjtató

## KŐLEVES

■ BEKES DEZSŐ

Ha előbb nem is, május elsején leaszítja a szőgről a megszolgált bográcsot és a barnára érett fakanalat a főzés mestere. A régi ünnepek felvonulós, ingyen virslis szokásrendszere mára jócskán átalakult, de a szabadtéri bográcsoszás megmaradt.

A Csanyik és a kiskertek fölött hagymás, paprikás illatú füstkyók táncolnak a szélfuryulára. A sziszegő hangok azonban nem tőlük, hanem a türelmetlen kóstolatóktól származnak. A mester maga nem kapkodja el a dolgot, ő majd csak egyszer nyalintja meg a forró kanalat, legfeljebb negyedórával a bogrács levétele előtt. Akkor is inkább csak megszokásból, hisz a recept régi, sokszor kipróbált, elrontani csak készakarva lehetne. Ilyenre pedig ki is veteledne, hisz az első tavaszi bogrács értékét a jeles alkalom mellett a benne rotyogó sok-sok finomság is adja. A legalább kétféle hús – egyebek között – aminek az ára már ma sem csekélység. Pedig még csak az elején vagyunk az áremelkedésnek. Gyenge vigasz, hogy világjelenség az élelmiszer rohamos drágulása. Azzal is riogatják a népeket a közgazdászok, hogy valóságos termelési világválság van kialakulóban, és akár még éhséglázadások is előfordulhatnak. Az elmaradott, lakosságukat élelmezni ma is alig-alig képes országokban elsősorban, de hogy nálunk sem lesz olcsó a táplálék, a fűszerektől a friss zöldségen át a marhalábszárig, az bizonyosra vehető.

Amikor kedves barátom, ki gulyásban és pincepörköltben egyaránt kiváló, felvázolta nékem a sajtóközleményekből összeállított baljós jövőképet, csak annyit mondtam neki, hogy mielőtt nagyon nekikeseredne, gondoljon a kőlevesre. Nevezetesen arra a népmesére, amelyben a huncut vándor csak egy fazék meleg vizet, meg egy darab követ kért a fukar háziasszonytól, mondván: ő ebből is tud finom levest főzni. Tudott is, csak menet közben hol egy csipet só, paprikát, hol egy falatka szalonnát, miegymást kért az asszonytól. A végén aztán vendéglátója csodálkozott legjobban rajta, hogy milyen finom a kőből főtt eledel.

Szóval, én amondó vagyok, hogy gazdasági prognózis ide vagy oda, a következő tavaszokon is rotyog majd a gulyás a Csanyikban. Mi, magyarok ugyanis már réges-régen megtanultunk kőlevest főzni.

NAGYOBB HATÁSKÖR A KÖZTERÜLET-FELÜGYELŐKNEK

## Törvényjavaslat a miskolci kezdeményezéséből

Kondorosi Ferenc kormánybiztos – miskolci kezdeményezésre – törvénymódosító javaslatot terjeszt az Országgyűlés elé a közterület-felügyelők hatáskörének, jogosítványainak növeléséről.

■ SZEPESI S.

A közrend, közbiztonság helyezett Miskolcon is egyike a legfontosabb kérdéseknek. A rendőrség, a polgárőrség, a közterület-felügyelet és az önkormányzat egyre nagyobb erőfeszítéseket tesz, hogy megelőzze, visszaszorítsa a közterületi vandalizmust, a lopásokat, rablásokat, erőszakos bűncselekményeket. A prostitúció és „kísérőjelenségei”, a lyukói vagy a Búza tér környéki helyzet visszatérő témái a közgyűléseknek, közmeghallgatásoknak, ugyanígy élénken foglalkoztatják a közvéleményt a közterületi lopások, rongálások is. Március közepén Nyíró Pál közbiztonsági tanácsnok, és Papp Tamás közterület-felügyeleti és település-rendészeti főosztályvezető meghívta Miskolcra Kondorosi Ferenc kormánybiztos, aki látogatása során helyi szakértőket találkoztatt, megtekintette a Bűnmegelőzési Centrumot, az Avasi Rendőrőrsöt, valamint Miskolc néhány



Kondorosi Ferencet (jobbról) Nyíró Pál kalauzolta a Bűnmegelőzési Centrumban.

– bűnözési-bűnüldözési szempontból frekvencián számító – területét, így egyebek mellett Lyukóvölgyet is.

– Nem panaszkodni akartunk – be szerettük volna mutatni, hol tartunk, milyen feladataink vannak még, és milyen eredményeket értünk el a 2003-as országgyűlési határozat óta, amikor kimondták, hogy az önkormányzatoknak is speciális feladataik vannak a közbiztonság, a bűnmegelőzés dolgában – mondta el lapunknak Nyíró Pál. – Mi ezt nagyon komolyan vettük, az országban elsőként készítettünk, fogadtunk el közbiztonsági,

bűnmegelőzési stratégiát, amely alapján azóta is tevékenykedünk – mondta a közbiztonsági tanácsnok. Hozzátette: az erről szóló írásos dokumentációt átadták Kondorosi Ferencnek, Papp Tamás összefoglaló jelentésével együtt, mely tartalmazta a közterület-felügyelők jogosítványainak növelésére irányuló indítványokat is.

Ennek hatására a szakminisztériumban pár hét alatt kidolgoztak egy törvénymódosító javaslatot, amely hamarosan az Országgyűlés elé kerül. Ezt nagyon komoly eredménynek tekintjük, s nyilvánvalóan közrejátszik benne az a kedvező benyomás is, amelyet Kondorosi Ferenc Miskolc közbiztonsági-bűnmegelőzési tevékenységével, törekvéseivel kapcsolatban szerzett – emelte ki Nyíró Pál, hozzátéve: a kormánybiztos látogatásakor többször hangsúlyozta azt a példa- és modellértékű összefogást, együttműködést, amelyet az önkormányzat, a rendőrség, a különféle hatóságok és civil szervezetek a város közbiztonságáért eddig megvalósítottak. A tanácsnok arról is szólt, kiemelt feladatnak tekintik a város különböző területein a térfelügyelő kamerarendszerek további kiépítését, amelyekre már eddig is több mint húszmilliót költött a város. A jövő héten lesz egy ezzel kapcsolatos megbeszélés, a városfejlesztési koncepcióhoz kapcsolódva, a közeljövőben a történelmi Avast szeretnék kamerákkal felszerelni. Kialakítanak itt, a Palóczy szobor környékén egy olyan közbiztonsági bázist, diszpécser-központot is, amely folyamatos összeköttetésben lesz a rendőrséggel és a közterület-felügyelettel.

## SZEMETET SZEDTEK A DIÁKOK

Az illegális személerakó helyek felszámolása szélmalomharcnak tűnik a városban. Ezen próbálnak segíteni a Baross Gábor Szakközépiskola diákjai, akik már ötödik éve szedik a szemetet a történelmi Avason, a Föld Hete rendezvénysorozat alkalmából.

■ VARGA V.

A lakók viszont szkeptikusak. Örülnek, hogy évről évre eltűnik a szemétkupac a környezetükben, de sajnálatos tapasztalat, hogy 2-3 hónap múlva ugyanúgy néz ki a házuk alatt lévő zöldterület. Ennek ellenére a diákok lelkesek, hiszen idén is több mint húszan érkeztek a Barossból, hogy takarítsanak a Hideg soron.

Cseh László, a terület önkormányzati képviselője szerint azonban mindenképpen értékelni kell a munkát, amit már ötödik alkal-



A diákok által összeszedett szemet megtöltött egy teljes teherautót.

malommal végeznek a Baross diákjai a történelmi Avason a takarítással és az illegális személerakók felszámolásával. A képviselő szerint a tájékoztatás lenne az igazi megoldás. A kisebbségi ön-

kormányzatok vezetőinek kellene felvilágosító előadásokat tartani az itt élő családoknak, hogy saját és mindnyájunk környezetét teszik tönkre azzal, hogy szemetüket a természetbe hordják.

## Eredménytelenül zárultak a tárgyalások erőmű-ügyben

A mai napig eredménytelenül zárultak le a háromoldalú egyeztető tárgyalások a miskolci erőmű megvásárlásának ügyében.

A tárgyalások az ELMIB Zrt. felvetése alapján arról szóltak, hogy a már aláírt adásvételi szerződéssel rendelkező ELMIB Zrt. és Miskolc város vezetése egyezzen meg az erőmű tulajdonlásában, illetve annak üzemeltetési kérdéseiben.

Káli Sándor polgármester lapunkhoz eljuttatott közleménye szerint a miskolci városvezetés következőt kitarított és kitar az álláspontja mellett, hogy az MVM Zrt. nem adhatta el, és nem adhatja el a miskolci erőművet a magánbefektetőnek. Az MVM Zrt. megalapozatlan jogi problémákra hi-

vatkozva nem teszi lehetővé, hogy Miskolc éljen elővásárlási jogával, annak ellenére, hogy a vételár a város rendelkezésére áll.

Miskolc város vezetői továbbra is a miniszterelnök korábbi megerősítésében és döntésében bíznak, és elképzelhetetlennek tartják, hogy a magánbefektetői érdekek erősebb le-

gyen egy nagyváros érdekében. Ezért fordulnak segítségért az új kormányhoz, és kérik, hogy már az első kormányülésen sürgősséggel tárgyalja meg az erőmű eladásának ügyét.

Ezzel párhuzamosan a város felkészült a jogi lépések megtételére, annak ellenére, hogy az induló per sokmilliósi kiadással jár.

## Barlangfürdői nyitva tartás

A Miskolci Turisztikai Kft. tájékoztatása szerint a Miskolctapolcai Barlangfürdő május 1-4. között, valamint pünkösd ünnepén hosszított nyitva tartással, naponta 9-19 óráig várja a vendégeit.

## VÁLTOZIK MISKOLC ÉPÍTÉSI SZABÁLYZATA

„A 21/2004. (VII. 6.) sz. önkormányzati rendelettel jóváhagyott Miskolc Megyei Jogú Város Építési szabályzatának K3 jelű módosítása elkészült. A tervek a jóváhagyás előtt ügyfélfogadási időben 2008. május 7-től 2008. jú-

nius 6-ig megtekinthetők Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Főépítési Csoportjánál. A felmerült véleményeket kérjük, hogy a fenti idő alatt írásban juttassák el a Városi Főépítésnek” (3525 Miskolc, Városház tér 8.).

### AKCIÓS AJÁNLATAINK!

SPANYOLORSZÁG, COSTA BRAVA: autóbusszal, félpanzióval, új építésű faházakban, 11 nap/8 éj. Részvételi díj: 08. 17., 69 900 Ft/fő-ből 10% KEDVEZMÉNY. 2008. 09. 02-i indulással, 67 900 Ft/fő helyett 49 900 Ft/fő.

OLASZ KÖRUTAZÁS (Vence, Murano-Burano, Pisa, Firenze, Róma, Pompei, Assisi), 2008. 08. 29-09. 07. 10 nap/8 éjszaka, autóbusszal, félpanzióval 120 900 Ft/fő-ből 10% KEDVEZMÉNY.

VILÁGLÁTÓ UTAZÁSI IRODA  
3530 MISKOLC, SZEMERE ÚT 2, TEL: 46/412-142



Elkezdődött a munka

## SZÁRNYAKAT KAP A GAZDASÁGI FEJLŐDÉS

FOYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.

A tervek szerint a kapuit 2009 őszén megnyitó légikikötő forgalmának 80%-át a teher, 20%-át a személyközlekedés adja majd ki. A beruházás becsült költsége euró-milliókban mérhető. Most még a munkagépek dolgoznak és szállítják a pályacsíkra került földet és az egykori irányító központ is erősen felújításra szorul, de a 600 hektáron elterülő volt katonai repülő támaszpont jövője már sokkal szebb képet mutat.

Budapesten tartottak tájékoztatót, és mutatták be a reptér hasznosításának részleteit. Keller László pénzügyminisztériumi államtitkár elmondta: a munkahelyteremtés mellett további haszon még a régió számára, hogy egy légikikötő hihetetlenül felgyorsítja az idegenforgalmi és gazdasági fejlődést.

Káli Sándor, Miskolc polgármestere szerint a magyar kormány nagyon bátor lépést hozott, amikor az önkormányzatok rendelkezésére bocsátotta ezeket a földterületeket, ami azért is lényeges, mert viták vannak arról, hogy az állam és az önkormányzatok jó gazdák-e. Most van egy nagyon jó példa, hogy a három település összefogott, gyorsan hozott döntést, és ez egy példa nélküli lehetőséget ad.

A méretei alapján akár a világ legnagyobb gépeit is fogadni



Keller László (balról) államtitkár, Tállai András Mezőkövesd, Káli Sándor, Miskolc és dr. Dózsa György, Mezőkeresztes polgármestere a tájékoztatón.

tudó repülőtér Mezőkeresztes, Mezőkövesd és Miskolc város tulajdonában van és ezt a kincset hasznosítandó, a települések százéves bérleti szerződést kötöttek egy ír-magyar céggel repülőtérépítés, -fejlesztés és nemzetközi kereskedelmi reptérként való újrahaznosítás céljából.

Tállai András, Mezőkövesd polgármestere tréfás hasonlatként arról beszélt, hogy ha a Zsóry fürdőben fűmának még két kutat és abból elemi erővel törne fel a gyógyvíz, arra pedig letelepülne még tíz szálloda, az érme fel szá-

mára a repülőtér-beruházással. De az álom után itt a valóság, pedig nem olyan régen még a repülőtér hasznosítása is álom volt mindössze.

A sármelléki reptér megépítését is jegyző beruházó cég, a Fieldstone Kft. képviselője szerint geográfiai és logisztikai szempontból tökéletes területen fekszik a repülőtér, ezért is választották ki. Gubicza Ágoston elmondta, első lépésként elkezdi a pályát letakarítani és a felszínét teljesen rendbe rakni, elkészítik a felfes-

téseket, és ezzel párhuzamosan képezik a légiirányítókat a területre. Reményeik szerint decemberben kapnak kormányengedélyt, és 2009 tavaszától a tendereztetés után el tudják kezdeni megépíteni a pályafényt és az épületeket.

A tervek szerint a mezőkövesdi repülőtér technikai fejlesztései megegyeznek majd a ferihegyivel és így egy hatalmas logisztikai és turisztikai bázis épül majd ki, biztosítva a régió megerősödését.

## Várostarténeti vetélkedő diákoknak

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata – a Miskolci Kommunikációs Kht.-val közösen – várostörténeti vetélkedőt hirdetett általános iskolás diákok részére Miskolc városában és vonzáskörzetében lévő településeken.

A vetélkedő első fordulója tíz héten át tartott, a pályázati feladatokat lapunkban találhatták meg hétről hétre. A nyertesek nevét a MiNap május 10-i számában ismertettük, valamint személyre szólóan is értesítést küldtünk. Az első tíz csapat a második fordulóban a Miskolc Televízió által közvetített vetélkedőn mérheti össze tudását.

**A várostörténeti vetélkedő tizedik, április 12-én megjelent „Városunk szimbólumai” című fordulójának helyes megfejtései a következők voltak:**

1. Miskolc jelképévé vált az Avas „hegy”. Milyen magas? b, 234 m
2. Ki viselte elsőként a Miskolc város díszpolgára címet? a, Kossuth Lajos
3. Melyik uralkodó adományozta városunk ma is használatos címerét? c, I. Ferenc József
4. Mikor került emblematikus tűztorony a Miskolci Nemzeti Színház épületére? b, 1884

5. Kinek a nevét viseli a világkormányzata – a Miskolci Kommunikációs Kht.-val közösen – várostörténeti vetélkedőt hirdetett általános iskolás diákok részére Miskolc városában és vonzáskörzetében lévő településeken.

6. Melyik patak ihlette a „Miskolc Velencéje” egykori szlogen? c, Szinva

7. Mikor foglalták törvénybe, hogy Miskolc a megyékkel egyenrangú (korabeli kifejezéssel: törvényhatósági joggal felruházott) város? c, 1907

8. Milyen színű Miskolc város zászlója? a, sárga-vörös

9. Melyik tapolcai létesítmény egyedülálló a világon? b, barlangfürdő

10. Mikor ünnepeljük Miskolc város napját? a, május 11.

11. Ki tervezte a lillafüredi Palotaszállót? c, Lux Kálmán

12. Melyik királyunk uralkodásakor élte fénykorát a diósgyőri vár? b, I. (Nagy) Lajos

13. Századokon át összekapcsolták városunk nevét egy mesterséggel. Az járta, hogy Miskolc... a, 999 csizmadia városa

**Az iskolák által beküldött helyes megfejtések arányát a feldolgozottság ütemében folyamatosan közzé tesszük honlapunkon a [www.mikom.hu](http://www.mikom.hu) címen.**

„LAPÍTS, HA BÍRSZI!”

## Italoskartonból újra papír

Az Italos Karton Környezetvédelmi Egyesülés lezárta „Lapíts, ha bírsz!” elnevezésű gyűjtőakcióját. A nyereményeket a miskolci Cora Áruházban adták át.

■ HORVÁTH I.

Az Italos Karton Környezetvédelmi Egyesülés és az AVE Miskolc együttműködésében megszervezett „Lapíts, ha bírsz!” elnevezésű akció április 25. és április 28. között zajlott. A versenyben három díjat osztottak ki.

Az Italos Karton Egyesülés vezetője, Baka Éva elmondta, az italoskarton-dobozok 75 százaléka jó minőségű papír, amit szívesen hasznosítanak újra a gyártók. A gyűjtés terén azonban van még mit fejlődnünk, mert míg hazánkban száz dobozból mindössze 8-at gyűjtenek vissza szelektíven, addig ez a szám Csehországban 18, míg Németországban 65. A Miskolcon megrendezett verseny lényege az volt, hogy ki tud egy dobozba minél többet belelapítani. A nyertesnek, Sinka Lászlónak 12-t sikerült, így ő vihette haza a 30 ezer forintos vásárlási utalványt. A má-

sodik helyezett kreativitásáért Győrfi László lett, ő 20 ezer forintos utalvánnyal gazdagodott.

Az AVE Miskolc Kft. különdíját a legtöbb leadott dobozért Nagyné Paulik Olga kapta. A hulladékkezelő cég ügyvezető igazgatója, Kis Péter kiemelte: nagyon örülnek neki, hogy van az italoskarton-dobozoknak hasznosító szervezete. A szelektív gyűjtőszigeteken a sárga jelzésű, PET-palackos tárolókba lehet ezeket a dobozokat elhelyezni, amit aztán különválogatnak és újrahasznosításra küldenek. Szeretnék elérni, hogy Miskolcon még többen gyűjtsenek szelektíven, ezt szolgálják az ilyen akciók is.

A díjátadón egy rögtönzött bemutatót is tartott Baka Éva, egy turmixgépből az összetépett italoskarton-dobozt vízzel összeturmixolta, majd a műanyag és fémrészeket kiszedte, és a hátramaradt folyadékot leszűrte. A szűrés után kis szárítással merített papírt kapott, ami máris felhasználható. A nagyüzemekben hasonló eljárással készül az újrahasznosított papír, a műanyag és fémrészek pedig energetikailag hasznosulnak.



## AZ ANYÁKAT KÖSZÖNTÖTTÉK AZ IRÁNYTŰBEN

Anyák napi ünnepséget tartott az Iránytű Avasi Szociális Szolgálat két idősek klubja. A rendezvényen óvodás és iskolás gyerekek köszöntötték az édesanyjukat.

■ TOMORSZKI I.

Az Iránytű Avasi Szociális Szolgálat 1998-ban alakult, és jelenleg 340 szépkorú ember ellátásáról gondoskodik. Az Idősek Klubjában gyakran szerveznek kézműves, kulturális és egészségügyi csoportfoglalkozást, valamint, ha az időjárás engedi, szívesen mennek kirándulni is a bentlakókkal.

Krajnyák Mária, a Gondozási Központ vezetője elmondta, nagy



hangsúlyt fektetnek arra, hogy minden jeles napról, ünnepről megemlékezzenek, családiasabbá,

barátságossá, színesebbé szeretnék tenni az idősek hétköznapijait. A környéken lévő iskolákkal,

középiskolákkal, óvodákkal rendszeresen tartják a kapcsolatot, gyakran mennek hozzájuk ilyen köszöntésekre.

A rendezvényen a Zsolcai kapui tanóvoda óvodásai, valamint a Munkácsi Mihály és az Avastetői Általános Iskola tanulói köszöntötték az Idősek Otthona lakóit. Az anyák napja világszerte ünnepelt emléknap, amelynek eredete az ókori Görögországba nyúlik vissza. Hazánkban május első vasárnapján emlékeznek meg az édesanyjokról és a nagymamákról, és az anyák napja 1928 óta hivatalos ünnep Magyarországon.

Kalandtúra kerekesszékekkel

## AZ EXTRÉM SPORTOKTÓL SEM IJEDNEK MEG

Izgalmas és országosan is egyedülálló kísérletbe fogtak mozgássérült fiatalok, barátai, segítők közreműködésével. „Kerekesszékes túrelőltábor” szervezésébe kezdtek, melynek programjai közé szinte minden olyan kalandot, extrém kikapcsolódást beiktatnak, amelyek általában az ilyen kalandtúrákat jellemzik.

■ SZEPESI S.

Az ötlet Budapesten, a Mozgássérültek Állami Intézetében született, a túra helyszíneit zömmel Borsod-Abaúj-Zemplén megyében lesznek. Ilosvai Georgina főszervező néhány résztvevővel a napokban Miskolcra és a környékre járt, egyeztetni a helyszíneket és a feladatokat. Mint lapunknak elmondta, a túra augusztus 17-én Aggteleken indul, majd Miskolcra, Tapolcra, Lillafüreden, Nyékládházán folytatódik és Poroszlón ér véget augusztus 24-én. A tizenkét részt-

vevő fiatal a 15–28 éves korosztályból kerül ki, hatan lesznek közülük kerekesszékesek.

– Mindenképpen ki szeretném hangsúlyozni, hogy ez nem valamiféle mozgássérült-tábor lesz – nyilatkozta a szervező. – Ezek a fiatalok éppen azt szeretnék bebizonyítani, hogy mozgássérülteként is lehet teljes életet élni. A programok között szerepel barlangszelvényezés, tapolcai fürdőzés, jet-ski a nyéki tavon, tiszai túra, erdőjárás, miskolci városnézés – itt ünnepeljük majd augusztus 20-át. Úgy is fogalmazhatunk, hogy ezek a fiatalok egyáltalán nem „szív-bajosak”, és nem ijednek meg különösebben attól, ha esetleg több száz lépcsőn, vagy erdei ösvényen kell lemenniük a kerekesszékekkel – mondta el Ilosvai Georgina. A szervező arról is szólt: az ötletet egy múlt évi, észak-turizmus tábortúra adta, itt és több más országban már komoly hagyományai vannak a hasonló túráknak.

S hogy miért esett a választás éppen borsodi helyszínekre? Mint

megtudtuk, a résztvevők többsége erről a környékről származik. Azonban – mint kiderült – igen keveset láttak, ismernek a megye természeti szépségei közül.

– Itt minden együtt van, ami egy igazi kalandtúrához kell –

emelte ki a táborvezető, köszönetet mondva a Fráter György Katolikus Gimnáziumnak és a Belpátfalvai Általános Iskolának, amelyek szállást biztosítottak számukra a mostani „terepszemlén”.



**A túra kerekesszékes képviselői segítőkkel most még csak terepszemlélre érkeztek Miskolcra.**



## Amazonok a kifutón

A tíz éve működő Miskolci Hastánc Egyesület egy egészen egyedi estre készül május 9-én a Művészetek Házában.

Az Amazonok a kifutón című rendezvény 19 órakor kezdődik, és ezúttal nem csak a hastáncról fog szólni, az egyesület különböző stílusú női táncokkal bővítette a repertoárját. A műsor többnyire fúziós táncokból áll majd, melynek

megtekintése közben a közönség beutazhatja a világot a Balkánról indulva Egyiptomon, Spanyolországon keresztül egészen a Hawaii-szigetekig. De bepillantást engednek a revü, show színpadára, illetve a modern tánc területére is. Aki azonban a tüzes latin életérzést kedveli, sem marad élmények nélkül, számukra egy szenvedélyes tangó ébreszt gondolatokat.



## Újra lesz Klazz-koncert

Folytatódik a Miskolci Szimfonikus Zenekar Klazz sorozata, amelyen a zenei határokat kitágítva a könnyűzene világába lép az együttés.

Május 14-én, szerdán, 19 órakor a progresszív rockzene világszerte elismert képviselőjével, a különleges zenei világról és szuggesztív

előadásmódjáról ismert After Cryinggal lép színpadra a zenekar a Művészetek Házában. A 2004-es fergeteges sikerű koncert után ez az este is különleges élményt ígér a zenei csemegék kedvelőinek!

Jegyek a koncertre 1500 és 2000 Ft-os áron a Művészetek Háza jegyirodájában kaphatók.

Kortárs képzőművészek a nyitótárlaton

## ÚJRA MEGNYITOTT A KÉPCSARNOK

Újra megnyitották a Képcsarnok Szőnyi István Termét. A galériában miskolci művészek alkotásai láthatók ebből az alkalomból.

■ CZIKORA Á.

A Képcsarnok a főutcán 1948 óta a kortárs képzőművészek alkotásait mutatja be, népszerűsíti. A közelmúltban rövid időre bezárták – megújították a belső tereket és ismét megnyitották a látogatók előtt a Szőnyi István Teremmel együtt.

Kéz Ágnes, a Képcsarnok Kft. igazgatója elmondta, különös hangsúlyt, jelentőséget fognak kapni a miskolci, itt élő művészek, az ő munkáikra számítanak, az ő munkáiból szeretnének rendszeresen kiállításokat rendezni.

Az első tárlatra a miskolci művészek közül Mäger Ágnes, Horváth Kinga, Borgó, Kavacsánszki Gyula, Varsányi Emília, Horváth Gábor, Urbán Tibor, Lenkey-Tóth Péter, felugosy Laca képei kerültek a falakra. Kilenc művész vagy húsz alkotása.

Pogány Gábor művészettörténész ebből az anyagból a grafikus művészeket emelte ki, mint amilyen Horváth Kinga. A továbbiakban is nagy szerepet kapnak a



grafikusművészek a Képcsarnok kiállításain. A magyar grafika hatvanas-hetvenes éveinek tevékeny alkotói a Miskolci Grafikai Biennále alapítói és életetői munkái láthatók majd zömében a tárlatokon.

Zemlényi Attila költő szerint, amikor a befogadásról beszélünk, akkor arról van szó, hogy el tudnánk képzelni otthon a falon az adott képet, grafikát azzal, amit sugároz, azzal az attitűddel, amit a kép

befogadása kapcsán érzünk. A Képcsarnokkal pedig van egy olyan helyszín, ahol ezeket az álmokat, eszméket megvásárolhatjuk.

A miskolci kortárs képzőművészek kiállítását a Képcsarnok Szőnyi Termében a megnyitón is Zemlényi Attila költő ajánlotta az érdeklődők figyelmébe. A tárlat május 10-ig, hétfőtől péntekig 10-től 18 óráig, szombatonként 14 óráig látogatható.

## Zenei sikerek

Kiemelkedő zenei sikereket ért el a miskolci Egressy Béni – Erkel Ferenc Zeneiskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény együttese, a VI. szolnoki Országos Zeneiskolai Zenekari Versenyen. Az „Egressy Big Band” együttes a fúvós zenekarok kategóriájában III.

helyezett lett, míg az „Egressy-Erkel Ifjúsgói Szimfonikus Zenekar” a magyarországi szimfonikus zenekarok között az előkelő II. helyezés birtokosa lett. A versenyt elő- és középdöntők előzték meg, 64 együttes közül jutottak el a miskolci együttesek a döntőig.

## HARANG-HÍREK

Május 2. és 10. között pünkösdváros kilencedet tartanak az avasi jezsuita plébánián 18–19.30 óra között, az esti szentmisén és utána.

Szombaton, május 3-án délután 5 órától tartják meg a KÉSZ szokásos első szombati imaóráját Magyarországot, a magyarság szellemi, erkölcsi megújulásáért a Szent Anna-templomban. A májusi litániák sorozata megkezd-

ődött, minden katolikus templomban az esti szentmisék előtt végzik.

XVI. Benedek pápa Spe salvi (A reményben lettünk megváltva) című enciklikájáról tart előadást Mikolai Vince esperes, diósgyőri plébános május 8-án 17.30 órai kezdettel a mindszei plébánia millenniumi termében a Keresztény Értelmisségiek Szövetsége miskolci csoportja rendezésében.

Moziműsor

**Kossuth-terem:** május 8 – május 14. között 16.30, 18.30 órakor *Kis Vuk*, magyar–angol animációs film, 20.30 órakor *27 idegen igen*, amerikai romantikus vígjáték.

**Hesy Iván-terem:** május 8 – május 14. között 17 órakor *Adjatok vissza a hegyeimet*, magyar film, 19, 21 órakor, május 14-én csak 21 órakor *2 nap Párizsban*, francia–német romantikus vígjáték, május 14-én, 19 órakor **Európa Filmklub:** *Az élet vendége – Csoma-legendárium*, magyar dokumentumfilm.

**Művészetek Háza, Béke-terem:** május 8–10. és 13–14. között, 16 órakor *A róka és a gyerek*, francia filmdráma, 18, 20 órakor *A másik oldalon*, német–török filmdráma.

**Művészetek Háza, Uránia terem:** május 8–10. és 13–14. között 15.30, 19.30 órakor *Horthy, a kormányzó*, fekete–fehér magyar dokumentumfilm, 18 órakor *A róka és a gyerek*, francia filmdráma.

## Anyák napi kedvezmény a színházban

Anyák napi kedvezményes jegyvásárlási akciót tartanak a Miskolci Nemzeti Színházban. Az akció keretében egy jegyet ajándékba kapnak azok a nézők, akik az alábbi produkciók valamelyikére egy darab jegyet váltanak. Nagyszínház: május 4., 19 óra: *A tizedes meg a többiek*, május 6.,

19 óra: *A tizedes meg a többiek*, május 7., 19 óra: *A denevér*. Kamaraszínház: május 7., 19 óra: *Nyolc nő*. Játékszín: május 8., 19 óra *Látatlan találkozások*. Csomok: május 9., 20 óra: *Petruska labor*. Az ajándékjegy csak arra az előadásra kapható, amelyre jegyet vásárol a néző.

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (92.)

## A SZÉCHENYI U. 56. SZÁMÚ TÁRSASHÁZ HOMLOKZATI FELÚJÍTÁSA

A társasház homlokzatfelújításának terveit 2005-ben Kuty Tamás, a SzeletA Arch. Kft. építészmérnöke készítette el, a kivitelezést, a megvalósítást pedig 2007-ben a Pataki-D Bt. végezte. A felújított, eredeti homlokzatára hasonló épületre 2008. februárjában adták ki a használatbavételi engedélyt. Az épületben 37,7% az önkormányzati tulajdon. A felújításra a társasház pályázata nyújtott lehetőséget.

■ DOBROSSY ISTVÁN

Az épület eredeti homlokzatáról 1910-ben Szendrei János közzölt képet várostörténeti monográfiájában. (Ez a kép, s a XX. század első évtizedében megjelent képeslapok nyújtottak támpontot a homlokzatfelújításhoz). De Szendrei János építész nem dokumentálta a tervező és kivitelező cég nevét, mint ahogy azt nem sikerült megtennünk az új monográfia írásakor, 2003-ban. A Borsod megyei Takarékpénztárral egyidőben épült a négyemeletes Hitelintézeti Palota (Széchenyi u. 29.) az Első Magyar Általános Biztosító Társaság épülete (Széchenyi u. 10. sz.) és a Pénzügyi Palota (Fazekas u. 2. sz.). 1909–1913 között adták át e négy jelentős középületet. Ezeknek sem maradt meg a terveit, tervezői nevét nem ismerjük. Ez indokolta, hogy a bevezetőben több szó esett a 2005–2007 között végzett munkák előkészítőiről, megvalósítóiról.

Az építészeti tömbben Puskás Péter vezető tervező programot dolgozott ki a déli épülethomlokzatok és a Szinva patak medre közötti sétány tervezett kialakítására is. Programjában szerepel ez az épület is úgy, hogy homlokzatfelújítása példaértékűen befejeződött, építészeti kialakítása,



Az épület felújított déli homlokzata.

mikro-architekturális elemei újra egyedi hangulatot hordoznak. Azt javasolja, hogy – mivel az épület tömb markánsan emelkedik a környező épületek fölé – egyrészt a szomszédos épületek megemlése lenne célszerű, másrészt meg kéne nyitni a belső udvart a majdan elkészülő Szinva-parti sétány felé.

Kuty Tamás tervező épületfelújítási, kiviteli tervében olvassuk, hogy az 1246 m<sup>2</sup> nagyságú telek két korábbi épület telkének összehasonlításával épült, s ennek a teleknagyságnak több mint 88%-át foglalja el a beépítés, tehát az udvara meglehetősen kicsiny, ahol a MIK Ingatlanközvetítő iroda helyét a TIGÁZ foglalja el, s udvari bejáratnál itt található a Demeter Ingatlanközpont is. A Széchenyi utcai épületbe a duftart keleti oldalán nyíló lépcsőházból lehet feljutni. Sajnos, az eredeti liftet kicserélték, éppen úgy, mint az elkorrodálódott lépcsőkorlátokat. A Demeter-testvérek egykori műremeknek számító munkáiból csak a kapu maradt meg, amelyet feketére festve újítottak fel. Az épület magassága az északi és a déli oldalon is megközelíti a 19 méteres magasságot, érdekessége, hogy a déli oldal egy függőfolyosóval, illetve szinttel magasabb.

A kivitelező a felújítás során arra törekedett, hogy a Széchenyi utcai homlokzaton újjáépítse a két szélső homlokzatmezőt, s el lássa azt az eredeti állapotot mutató osztópárkánnyal, kváderrel, parapet-díszrel és ablakpárkánnyal. Az osztópárkányt a Szinva-parti homlokzaton megmaradt minta szerint készítették el. A kétszintes sarokerkélyek egykori sarokpilléreit jelzésértékűen, eltérő színezéssel és kváderrel szintén visszaállították. Az eredetinek megfelelően újjáépítették az üzletportálokat. A kapu két oldalán ezek diószínűben, s impregnált fából készítve jelennek meg. A portált mindkét oldalon lemezzel fedték, s a felirati mezők rejtett megvilágítást kaptak. A homlokzatok nagyobb felületét a törzsférfi szín adja, a kváderes felületek tejeskáv színhez hasonlítanak, míg az ablakkeretek, párkányok és stukkódíszek sárgásvöröses színben tűnnek fel. Mindkét homlokzaton felújították a működésképtelen, a kapukeretet és a portálok alsó lábát. (A homlokzatfelújítási terv publikálásához nyújtott segítségért köszönetet mondok Pászék Józsefnek, az Álompalota Ingatlaniroda cégvezetőjének).

miTV  
HETI MŰSORA

2008. május 5–2008. május 11.

Május 5., hétfő

06.00 Az előző esti adás ismétlése  
08.30 Képcsarnok 17.00 Elemi ösztön (Hálózat TV)  
17.30 Képcsarnok 17.55 Műsorismertetés  
18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilitó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.)  
19.25 Kéznyújtásnyira, a foggyatékall élők magazinja (ism.)  
20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 A sárkány viadala, hongkongi film (Hálózat TV) 23.00 Képcsarnok

Május 6., kedd

06.00 Az előző esti adás ismétlése  
08.30 Képcsarnok 17.00 Helyszín, bűnügyi magazin (Hálózat TV) 17.30 Képcsarnok 17.55 Műsorismertetés  
18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilitó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.)  
19.30 Sportpercek, a Miskolc TV sportműsora 20.00 Miskolc Ma (ism.)  
20.25 REAC – DVTK labdarúgó-mérkőzés (ism.)  
20.55 Ízelítő, főzőcske műsor (Hálózat TV) 21.00 Én és a MOB, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képcsarnok

Május 7., szerda

06.00 Az előző esti adás ismétlése  
08.30 Képcsarnok 17.00 Egerszegi Tudományos Esték (Hálózat TV) 17.30 Képcsarnok 17.55 Műsorismertetés  
18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilitó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.)  
19.25 Borban az igazság..., magazin a borról 20.00 Miskolc Ma (ism.)  
20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 A kémekek visszatérnek, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képcsarnok

Május 8., csütörtök

06.00 Az előző esti adás ismétlése  
08.30 Képcsarnok 17.00 Biztonsági zóna (Hálózat TV) 17.30 Képcsarnok 17.55 Műsorismertetés  
18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilitó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.)  
19.30 Kedvenceink, az állatbarátok magazinja 19.45 Múlt-Kor, válogatás a Miskolc Televízió archívumából  
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 20.55 Ízelítő, főzőcske műsor (Hálózat TV) 21.00 IV. Nemzetközi Díjgrat Lovasverseny (Hálózat TV) 23.00 Képcsarnok

Május 9., péntek

06.00 Az előző esti adás ismétlése  
08.30 Képcsarnok 17.00 Business-Mix magazin (Hálózat TV) 17.30 Képcsarnok 17.55 Műsorismertetés  
18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Miskolc Város ünnepi közgyűlésének közvetítése 19.00 Miskolc Ma (ism.)  
19.30 Múza, kulturális magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.)  
20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 20.55 Ízelítő, főzőcske műsor (Hálózat TV) 21.00 401-es járat, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képcsarnok

Május 10., szombat

07.00 Az előző esti adás ismétlése  
09.30 Képcsarnok 17.00 ÉletErő (Hálózat TV) 17.30 Képcsarnok 17.55 Műsorismertetés  
18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilitó (ism.)  
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Sportpercek (ism.)  
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Házibuli Attilával és vendégeivel – showműsor (Hálózat TV) 21.55 Ízelítő, főzőcske műsor (Hálózat TV) 22.00 Kétely, amerikai–ausztrál film (Hálózat TV) 23.00 Képcsarnok

Május 11., vasárnap

07.00 Az előző esti adás ismétlése  
09.30 Képcsarnok 15.00 REAC – DVTK labdarúgó-mérkőzés (ism.)  
17.00 Bence-show (Hálózat TV) 17.30 Képcsarnok 17.55 Műsorismertetés  
18.00 Krónika, heti hírosszefoglaló magazin 18.30 Kilitó (ism.)  
19.00 Krónika (ism.) 19.30 Múza, kulturális magazin (ism.)  
20.00 Krónika (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Kínai lány, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képcsarnok

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!



Ezrek tapsoltak a népkerti prológon

## AZ ITC ELŐTT ÁLLNAK DOBOGÓRA

Az eseményt megelőző sajtótájékoztatón Orosz Lajos, Miskolc sportért is felelős alpolgármestere azt húzta alá: rendkívül örül, hogy folytatódik a hagyomány és ismét a borsodi megyeszékhelyen, illetve környékén rendezik meg a 15. Szemeray Transport Miskolc Rallyt.

DOROS L.

Nos, a rendezvény találkozott a sportbarátok érdeklődésével is, hiszen csütörtökön délután például egy gombostűt sem lehetett leejteni a népkerti pályán, ahol a prológot rendezték meg. Köztudott, hogy ennek az eredménye nem számít bele az országos ralibajnokságba, ám egyfajta támpontot rendre nyújt a szurkolóknak. És hogy a versenyzők is komolyan vették, arra csak egyetlen adat: mind a 180 (!) benevezett egység rajthoz állt és körözött a salakos pályán.

Mire ezek a sorok eljutnak olvasóinkhoz, a mezőny már túl lesz az első igazi napon. Pénteken ugyanis Encsről indulva 16 gyorsasági szakaszt küzdöttek le a pilóták és navigátorok, közben érintették Szemerét, Kányt, Viszlót, Bódvalenkét, Kánót, Ragályt, Meszest és Rakacát. A mai, szombati nap sem ígérkezik unalmasnak, ugyanis a bajnokság idei második fordulójában (a nyitányt Egerben rendezték) ismét Encsről rajtolnak az autók. Ezúttal „csak”



nyolc gyorsasági szakasz várja őket, de a terep meglehetősen nehéz, embert és gépet egyaránt próbára tesz majd. A gyorsasági szakaszok klasszikusnak nevezhetők, s mivel a második napon az útvonal éppen fordított irányban halad, mint pénteken, a szurkolók sokkal jobban tudják tervezni programjukat. A tervek szerint az eredményhirdetést ma délután négy órakor tartják, ennek Miskolcon az ITC előtti tér ad otthont, ott állhatnak majd dobogóra a legjobban szereplők.

Benik Balázs, az abszolút bajnoki címvédő szerint a szervezők leporolták a régi, remek pályákat. Ezekről vannak jó és kevésbé kellemes emlékei is. Egyébként a verseny sajtótájékoztatóján egy kedves jelenetnek

is tanúi lehettünk. Folytatódott a Rallysok a lurkókért program, amelynek keretén belül egy televíziót vehetett át ifj. Barkai László professzor, a Miskolci Gyermekegészségügyi Központ vezető főorvosa. A készüléket Dudás Kokó Gyula adta át, s a szervezők eljuttattak Encs városának is néhány sportszert, amelyeket a helyi gyerekek használhatnak a jövőben.

### A Jegesmedvék nem okoztak csalódást

## JAN FAITH MARAD A KISPADON

Véget ért a pontvadászat az első osztályú jégkorong-bajnokságban. A bajnoki címet a várakozásnak megfelelően az Alba Volán gárdája szerezte meg. A hét csapatot felvonultató mezőnyben a hetedik helyen a Miskolci Jegesmedvék JSE végzett, s erre is csak azt mondhatjuk: a végeredmény hűen tükrözte az erőviszonyokat.

DOROS LÁSZLÓ

Köztudott ugyanis, hogy a hét alakulat közül egyedül a miskolci amatőrök. Amíg más klubok száz-, esetenként jóval több, két-háromszáz millióból gazdálkodhattak, a miskolciak ennek a töredékéből igyekeztek talpon maradni. Ez a törekvés sikerrel járt, tagadhatatlan ugyanakkor, hogy a szezon elején Egri István elnök merészebb célt fogalmazott meg.

De ugorjunk egy pillanat erejéig az adatokhoz! A miskolciak a 36 mérkőzés közül ötöt nyertek meg, kettőt fordítottak a maguk javára hosszabbításban. Egyet buktak a ráadásban, huszonnolcat a rendes játékidőben. Kilencven gólt szereztek, saját hálójukban százötvenöt alkalommal landolt a korong. Érdekesebb, hogy a hatodik Ferencváros gólkülönbsége ennél lényegesebben rosszabb, de a zöld-fehér társaság eggyel több pontot gyűjtött. A miskolciak húsz ponttal zárták az idényt, no és természetesen rengeteg tanulsággal.

## Miskolciak a válogatottban

Nagy az öröm a Miskolci Betyárok floorball csapatának háza táján: két játékosuk a napokban bemutatkozott a magyar felnőtt válogatottban. Jacsó Attila és Szabó Ákos barátságos mérkőzésen, a C-csoportos világbajnokságra készülő Szlovákia ellen debütálhatott Kartalon. A találkozót a szlovákok nyerték 10–6

arányban. Szabó egyébként a hét végén Ausztriában megrendezett Négy nemzet tornáján is szóhoz jutott címeres mezben. Teljesítményét elismerés illeti, ugyanis a Hollandia ellen 12–8-ra megnyert mérkőzésen háromszor is betalált a tulipánosok kapujába. A következő mérkőzésen a magyar csapat a horvátokat 12–6

arányban múlta felül. Ausztria ellen már nem ment ilyen jól, az esemény rendezője 4–2-es győzelmet aratott, így a mieink a második helyen végeztek. A miskolci játékos azt mondta: sokkal több, hasonló ritmusú mérkőzésre lenne szükség, hogy együttesünk eredményesen szerepelhessen Ostravában.

## BÁNYÁSZ DUPLÁZOTT

Kitűnően szerepeltek a diósgyőri birkózók a Magyar Köztársaság Kiskunfélegyházán megrendezett női országos bajnokságán. Bányász Zseraldina, a DBC-MISI birkózója duplázni tudott (két aranyat nyert), összesen kilenc egyéni érmet gyűjtöttek be a miskolciak, akik kiváló teljesítményüknek köszönhetően megnyerték az egyesületek közötti csapatversenyt is.

A diák korcsoport 50 kilós súlycsoportban Margóczy Nikolett (DBC-MISI) harmadik lett. A serdülő 38 kilóban Bányász Zseraldina (DBC-MISI, edzők: Rusznyák József, Repka Attila) győzött. 47 kilóban Kruszely Luca,

52 kilóban Csörsz Anett egyaránt harmadik lett.

Az ifjúságiak vetélkedésében 40 kilóban Bányász Zseraldina megszerezte második aranyérmét is. Az 52 kilósok között Csörsz Anett, 59 kilóban Gajdos Marianna a do-

bogó harmadik fokára állhatott fel. A junior korcsoport 48 kilós kategóriájában Nagy Cintia diadalmaskodott, s ő a felnőttek között szerzett egy bronzérmét is. Csapatversenyben a diósgyőriek 63 pontot gyűjtöttek és ezzel elsősk lettek.

## Gyalogló-aranyak

Három aranyérmét érdemelt ki a MISI SC Szűcs József által felkészített gyaloglói a Békéscsabán megrendezett felnőtt 20 kilométeres és fiatalokru hosszú távú országos bajnokságon. A nagyoknál Kapéri Levente nyakába akasztották az első helyért járó aranyérmét,

míg a bronz a tavalyi első Dudás Gyuláé lett. A Hallgató Dáviddal kiegészülő MISI SC felnőtt egysege a csapatértékelésben magyar bajnoki címet érdemelt ki. A serdülő fiúk 5 km-es versenysisében Lalik Máté magabiztosan gyűjtötte be az aranyérmét.

## Háromszáz induló, remek eredmények



Csaknem háromszáz sportoló állt rajthoz a II. Miskolc Kupa elnevezésű nemzetközi atlétikai versenyen, melynek a diósgyőri stadion adott otthont, ahol átadták a kétszeres olimpikon, Faragó János nevét viselő új dobópályát is.

A megyei atlétikai szövetség és a MISI SC atlétikai szakosztálya által életre hívott, sok korábbi kitűnő diósgyőri atléta által megtisztelt idénynyitó viadal a várokozásoknak megfelelően a szezon legrangosabb atlétikai erőpróbájának bizonyult.

Ezt jó néhány kimagasló teljesítmény bizonyította. A Spiriev táblázat alapján kiszámított, legjobb eredményeket elérő versenyzők – a 400 méteres gátfutásban 6844 másodperccel győztes Madocsa Angéla és a Panoráma-kupáért kiírt 400 méteres síkfutásban 48,19-el első helyen végzett Bartha László (mindketten a MISI SC színeit képvisel-

selik), – érdemelték ki a Miskolc Kupát.

A serdülő, ifjúsági junior, U23 és felnőtt korosztályban 52 eredményhirdetést tartottak – tudtuk meg Szász Lászlótól, a MISI SC atlétikai szakosztályának elnökétől. Rendkívül népszerűek voltak a dobószámok, ahol nagyon sok résztvevőt regisztráltak. Az újonnan épült diósgyőri dobópálya egyébként vasárnap óta Faragó Jánosnak, a DVTK 1984-ben, súlyos betegségben elhunyt egykori kétszeres olimpikon, sokszoros válogatott, többszörös magyar bajnok dobóatlétájának a nevét viseli. Összességében örömteli, hogy a versenyen számos, kimagasló eredmény született. Madocsa Angéla és Bartha László produkciója mellett ide sorolhatjuk, hogy a férfi magasugrásban az ifjúságiaknál Pál Robin (MISI SC) 204 cm-el bizonyult a legjobbnak. Robin 14,54 másodperces ideje 110 méteres gátfutásban szintén remek teljesítmény.

**Pallavicini**  
KASTÉLYSZÁLLÓ  
**SAKÁCS**

munkatársakat keres.  
Szakirányú végzettség elvárás,  
szállodai gyakorlat előnyt jelent.  
Fényképes szakmai önéletrajzát a  
hr@candela.hu címre várjuk,  
bővebb tájékoztatás a  
06-30/287-3200 számon kapható.

venni. A játékosok túlnyomó többsége dolgozik, mások tanulnak. Joggal büszkék arra, hogy kis híján tíz egyetemista van a keretben.

Az idei teljesítmények alapján leginkább Urbán Péterrel, Budai Rolanddal és Duschek Dáviddal elégedett az elnök. Duscheket a magyar mezőny legtehetségesebb kapusának tartják egyesületben. Popovics Patrik a talentumához képest az elvárhatónál kevesebbet mutatott, ezt a kritikát Jan Faith, a szlovák vezetőedző fogalmazta meg. A trénerrel elégedettek, ezért már meg is állapodtak vele

a folytatásról, egy évig biztosan Miskolcon marad.

A szezon április elejéig tartott a csapat számára. Májusban-júniusban hathetes száraz edzőtáborral indítják a jövő évi szezont. Július végén ráduplázna, augusztus első hetében kezdik meg a jeges munkát. A fejlődés iránya az anyagiaktól függ. A helyi fiatalok évek óta várják a lehetőséget, hogy csak kedvenc sportágukkal kelljen foglalkozniuk. Az optimális az lenne, ha 15 miskolci mellé 5 nagyon jó külföldit tudnának igazolni.

## VEZET A SPEEDWAY



A népkerti Speedway Arenában zajlott csütörtökön a lengyel salakmotoros második liga rangadója, a Speedway Miskolc – Orzel Lodz párharc. A végig hatalmas csatát és kiegyenlített versenyzést hozó párharc során egyik csapat

sem tudott előnyre szert tenni, így a győztes személyéről csak az utolsó futam döntött. A közönség legnagyobb öröme végül egy pontos miskolci győzelem született, így Szatmáriék vezetik a bajnoki táblát.

### Tisztelt civil kolléga! Kedves Barátunk!

Egy országos képzéssorozat részeként 2008. május 9-én az Önök régiójában, **Miskolcon tartjuk foglalkoztatási információs workshopunkat** civil szervezetek képviselői számára, melyre ezúton szeretettel meghívjuk.

**A rendezvény időpontja: 2008. május 9., 10.00–13.00 óráig**

Helyszíne: Gárdonyi Géza Művelődési Ház, 3508 Miskolc-Hejőcsaba, Sütő János u. 42. sz.

Kérem, részvételi szándékát a 06-26/526-132-es telefonszámon, vagy a keve@pomazkeve.hu e-mail címen jelezze!

KÉVE Közösségfejlesztő és Szabaddmvelődési Alapítvány





**Kérjük, ne hagyja elveszni adója 1%-át!**

[www.bazcivil.hu](http://www.bazcivil.hu)

Támogató:  
Nemzeti  
Civil  
Alapprogram

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Civil Együttműködési Hálózat szervezeteinek adószámai közül a [www.bazcivil.hu](http://www.bazcivil.hu) honlapon válogathat.



Adjon egy részt a civileknek!  
**Köszönjük!**

### Kihagyhatatlan akció!

A hirdetésre hivatkozva **SHARP** fénymásoló gép üzemeltetése **laponként 1 Ft-ért!**

Részletekért keresse munkatársainkat!

Minden másolóhoz ajándék iratmegsemmisítő a készlet erejéig!

**Fénymásolók ingyen, csak a használat arányában kell fizetni!**

**Minden, ami az irodába kell!**

**SHARP**

megyei főforgalmazó és minősített szakszervíz

Miskolc, Arany J. u. 2.

A Villanyrendőrmél

(46) 411-112, drabos@xero.hu



**Minden, aminek a nyílászárókhoz köze van!**

**Új Nyílászáró és Árnyékolástechnikai Centrum**

Miskolc, Petőfi Tér 1. Tel.: 30/985 8480 Fax: 46/358 975  
Helyszíni hitelügyintézés!

- ◆ Müanyag ajtók ablakok készítése
- ◆ Redőnyök gyártása
- ◆ Reluxa, harmónikaajtó
- ◆ Szalagfüggöny forgalmazása
- ◆ Faablakok, ajtók szigetelése
- ◆ Bémunkák vállalása

◆ Üzletkötők és partnerek jelentkezését várjuk! ◆

Keresse standunkat május 17-18-án a Miskolci Lakásvásáron!

- 68 új építésű lakás Miskolcon: Andor u. 23. és Miklós u. 17.
- Június 30-ig szerződő vásárlóinknak 200 000 Ft értékű lakberendezési utalványt ajándékozunk

Lakások: 33-98 m<sup>2</sup> között • Lakásárak: 272 000 Ft/m<sup>2</sup>-től  
Értékesítés és információ: 3530 Miskolc, Uitz Béla u. 2.  
Telefon: 06 46 500 555 • E-mail: tivanne@otpingatlan.hu

[www.otpingatlan.hu](http://www.otpingatlan.hu)

**otp Ingatlan**

miskolci lakások

**an-ker aqua**

[www.pi-viz.hu](http://www.pi-viz.hu); tel.: 06 20/944 9631

**Pi-víz HÁZHOZ-SZÁLLÍTÁS!**

**TARAMA**

## KORLÁTLAN SZÉLESSÁVÚ INTERNET

A SZOLGÁLTATÁSHOZ NEM SZÜKSÉGES TELEFON VAGY KÁBELTELEVÍZIÓS ELŐFIZETÉS!  
CÉGEK ÉS MAGÁNSZEMÉLYEK IS AZONOS ELŐFIZETÉSI DÍJÉRT VEHETIK IGÉNYBE!

MÁR HAVI BRUTTÓ **3480 FT** -TÓL!

VÁLASSZON SZABADON!  
**web mozaik** csomag

IGÉNY SZERINT KONFIGURÁLHATÓ  
SÁVSZÉLESSÉG ÉS SZOLGÁLTATÁS CSOMAGOK.

A szolgáltatás az alábbi településeken elérhető:  
(Legújabb lefedett terület: Harsány teljes területe) Alsódobsza, Alsószolca, Arnót, Bekecs, Berzék, Bükkszentkereszt, Felsődobsza, Gesztely, Halmaj, Harsány, Hejőbába, Hejőkeresztúr, Hejőpapi, Hejőszalonta, Hernádkak, Hernádnémeti, Kázmárk, Kisgyőr, Kisgyőr-Mocsolyástelep, Kistokaj, Köröm, Léh, Mályi, Mezőcsát, Miskolc, Nemesbikk, Nyékládháza, Onga, Sajóbáony, Sajóecseg, Sajóhidvég, Sajókeresztúr, Sajólad, Sajópálfala, Sajópetri, Sajószentpéter-Dusnokpuszta, Sajóvámos, Szakáld, Szerencs, Szirmabesenyő.

A tájékoztatás nem teljes körű! A megvalósítás a műszaki felmérés eredményétől függ.

**borsod WEB**

Internet-szolgáltató

MISKOLC, SZEMERE U. 20.

TELEFON: 06 46 504 388

UGYFELSZOLGÁLTAT@BORSODWEB.HU

WWW.BORSODWEB.HU

# MEN MISKOLCI EGYETEMI NAPOK

## 2008. MÁJUS 6-9.

05.06. KEDD

**HOOLIGANS  
MAGNA CUM LAUDE**



Supernem  
Sub Bass Monster  
Másfél / Neo / Žagar  
Marót Viki  
és a Nova Kultúr Zenekar  
AB/CD  
Extazis és még sokan mások...

05.07. SZERDA

**MEN'S HIT VOL. 1.  
a DISCO'S HIT DJ-ivel**

Bárány Attila, DJ Junior, Hamvai P.G., DJ Lauer,  
DJ Antonyo, Soneec, Danny L.

Alvin és a Mókusok  
Bikini / Ladánybene 27  
Subscribe / Dopeman  
Carbonfools  
Váradi Roma Cafe  
Mystery Gang  
Nagy Feró és a Hélios

és még sokan mások...

05.08. CSÜTÖRTÖK

**Jack Jack**  
THE BAND

**DAVE SEAMAN**  
Eastern Evolution  
Palotai / Ludmilla

R-GO / Ganxta  
Depresszió  
Vad Fruttik  
Csokolom  
Testi Egyenleg  
Időgép

és még sokan mások...

05.09. PÉNTEK

**MEN'S HIT VOL. 2.  
a DISCO'S HIT DJ-ivel**

Bárány Attila, DJ Junior, Hamvai P.G., DJ Lauer,  
DJ Antonyo, Soneec, Danny L.

Bëlga / Quimby / 30 Y  
Kiscsillag / Kistehén  
Kowalsky meg a Vega  
The Moog / Komár László

és még sokan mások...

Hagyományápoló programok, diákrekter-választás, MERT születésnap, filmvetítések.

[www.men2008.hu](http://www.men2008.hu)



A másorváltoztatás jogát fenntartjuk!



Közgyűlést tartott az IPOSZ

## MEGBECSÜLTÉ TENNI A FIZIKAI MUNKÁT

Az Ipartestületek Országos Szövetsége (IPOSZ) az elkövetkezendő években az eddiginél is hatékonyabbá teszi szolgáltató jellegét; egyetért a szakképzés megújításával és nélkülözhetetlennek tartja az informatika alkalmazását. Az Ipartestület 20. közgyűlésén azt is elmondták, hogy kevés a jól felkészült szakember, de a korszerű képzőhelyek, az úgynevezett TISZK-ek bázisai lehetnek a megfelelő utánpótlásnak.

■ BUDAI G.

Az IPOSZ sürgetőnek tartja a fizikai munka népszerűsítését, becsületének helyreállítását és azt, hogy a szakképzés igazodjon a gazdaság felvevőképességéhez. Mint a közgyűlésen elhangzott, fontos lenne feltérképezni már, hogy a szakképző helyek milyen szakmákban, hány embert, és hová képezzenek.



Szűcs György, az IPOSZ elnöke azt mondja, azokat a szabályozásokat, amelyek meghatározták az iskolai tanműhelyekben a tizenöt fős csoportokat, fel kell adni, mert ma már lehet, hogy régióban összejön a tizenöt fő, de nem biztos, hogy egy-egy iskolában. E rendszer technikai

megvalósításának, – hogy legyen, ahol ilyen befogadás történik – az élére állt az IPOSZ a duális szakképzésben. A motivációhoz – hogy valaki fizikai, szakmai munkával élethosszig megélhetést biztosítson a családjának – alapvető dolog a munkahely.

TANULÓ RÉGIÓ

## Oktatási lehetőségek hátrányos helyzetűeknek

A Miskolc Televízió Tanuló régió címmel indított tematikus magazinműsort, melyben a felnőttképzés, az élethosszig tartó tanulás fontosságáról, lehetőségeiről igyekszik tájékoztatni a régióban élőket. A magazin havonta egyszer jelentkezik.

A hetedik adásban a fókuszban a hátrányos helyzetűek voltak. A magazin ellátogatott a Mozgássérültek és Barátaik Miskolci Egyesületéhez, akik tevékenységük eltelt tíz éve alatt meghatározó szereplők lettek a mozgássérültek életének segítésében. Az egyesület maga tizennygy embert foglalkoztat, akik nagy része megváltozott munkaképességű – mozgássérültek, súlyosan mozgássérültek. Bár az egyesület nem képző intézmény, de minden betérőnek tudnak információval szolgálni, hová fordulhat.

Ugyanakkor partnerként részt vesznek olyan pályázatok lebonyolításában, amelyek képzéssel foglalkoznak. Az elmúlt években megváltozott munkaképességűek elhelyezkedését segítő tréning, számítástechnikai, angol, call-center képzésekben tudtak közreműködni. Az egyesület partneri viszonyban áll a képző intézményekkel, így nagyobb eséllyel tudnak pályázni európai uniós forrásokra is.

Komoly problémát jelent még mindig hazánkban a romakérdés, a kisebbség tagjainak tanulási, elhelyezkedési lehetőségei, és ehhez kapcsolódóan a társadalmi beilleszkedésük nem megfelelően megoldott. A megoldás egyik lehetőségét bemutatta a magazin Ózdra látogatott, itt él Mészáros Ilona, az Eszterházy Károly Főiskola tanára, aki Romák felnőttképzési törekvései, pedellu-

sok Ózdon címmel tartott Miskolcon előadást. Ózdon 2001-ben indítottak pedellusképzést, melynek a lényege az, hogy roma szülők segítenek a helyi iskolákban, akiket pedellusnak neveztek el. A tanfolyam végén közel harmincan kezdtek el így dolgozni, és többségük ma is ezt a munkát végzi. 2004-től az Országos Foglalkoztatási Alap vette át a programot és új címet adott neki: Roma szülők az általános iskolában. Ugyanazokkal a programokkal megy tovább, melybe bárki bekapcsolódhat.

A szociálisan hátrányos helyzetűek számára hozták létre a Digitális Középiszolgát. Az internetes modulokon keresztül működő oktatási forma az érettségi megszerzéséhez segíti hozzá az elsősorban felnőtt korú hallgatókat. A jelenlegi tanévben 450 a tanulólétszám a megye területén, a központ Miskolcon a Földes Ferenc Gimnáziumban van, itt tartották az érintettek az érettségivel kapcsolatos konzultációjukat, melyen a magazin stábjába is jelen volt, bepillantást engedve ebbe a képzési formába.

## MAGYAR HETEK, MAGYAROS ÍZEK

Dobostorta, kolbász, téliszalámi, trappista sajt, Túró Rudi, Rubik kocka, Rákóczi túrós, mangalicahús és szárazáru. Mi a közös bennük? Magyar termékek, és akciósan megvásárolhatók a Cora áruházakban május 10-ig a Magyar Hetek rendezvénysorozat keretében.

Az áruház most hazánk gasztronómiai örökségét eleveníti fel, így ideje elővenni nagyanyáink receptjeit is. Sok érdekes információhoz juthatnak a vásárlók a Magyar Hetek katalógusból is, amely színes történetekkel idézi

fel a leghíresebb magyar termékek származását.

A múltidézésben, a hagyományok felelevenítésében, a régi ízek és receptek újbóli felfedezésében az áruházlánc saját márkája, az „Íz és Hagomány” termékcsalád tradicionális magyar termékei, és a receptek nagy tisztelője, Buday Péter mesterszakács is az érdeklődők segítségére lesz.

A kiváló minőségű élelmiszerek mellett színes programok várják a családokat: a Magyar Állami Népi Együttes táncosai régi, hagyományos táncokat elevenítik fel, a kicsiket pedig a Cora Kölyök Klub honismereti játéka várja.

A Magyar Hetek keretében bemutatott élelmiszerek gyártása szigorú feltételek mellett történik, ellenőrzött alapanyagok felhasználásával. Fokozottan érvényes mindezen az „Íz és Hagomány” termékek esetében, ahol az élelmiszer-előállítás a termékpálya minden pontján az igényesség és a hitelesség jellemzi.

Tisztelt Olvasónk!

Ha bármilyen panasz, észrevétele van lapunk terjesztése kapcsán, hívhatja a 46/503-501/100-as telefonszámot.

Hívjon, és üzenetrögzítőnkön hagyjon üzenetet!

## Zöld volt a „magyar” Dakar

Már az is szokatlan, hogy a Dakar idejének helyszíne Dabas volt – pontosabban több magyarországi útvonal. Másik különleges színtartója a népes kerettel és világsztár sofőrök sorával megindult versengés zöld volta...

Az autóversenyek során óhatatlanul keletkező hulladékok zöme veszélyes hulladéknak minősül: a fáradt olajtól a kicserélt olaj- és benzinszűrőn át a szennyezett rongyokig, munkaruháig. A Central Europe Rally nevet viselő versenyen egy miskolci illetőségű szakcég, az LTV Trans Környezetvédelmi Szolgáltató feladata volt a felsorolt veszélyes hulladé-



Avasi majális

## AZ INTEGRÁCIÓ ELSŐ ÁLLOMÁSA

A többi szervezettel ellentétben nem a Csanyikban tartotta majálisát a Cigány Kisebbségi Önkormányzat. Avasi majális néven családi rendezvényt szerveztek az Avas tetején. Az eseményen jó néhány roma család ünnepelt együtt, a programok minden korosztály számára elérhetőek voltak.

■ NAGY E.

Bográcsgulyás, babgulyás, halászlé és gombás lecsós hús készült szabadtűzön az Avasi Majálison. Családok gyerekekkel, fiatalok és idősek érkeztek az Avasi Centrum Parkba, hogy főzzenek, sportoljanak, táncoljanak – egy szóval kikapcsolódjanak. A cél a kellemes időöltés és új barátságok kialakítása volt.

A legjobban természetesen a kicsik érezték magukat, hisz igazi gyerekcsereg lepté el a parkot. Ők általában avasiak, ezért nem kel-

lett messze menniük. A gyermekes anyukák az együttlét fontosságát hangsúlyozták. Számukra elképzelhetetlen, hogy a család ne együtt ünnepeljen.

A lányok és az asszonyok még főzés közben is ropták a táncot – így jobban telt az idő is. A Cigány Kisebbségi Önkormányzat idén nem ünnepelt együtt a Csanyikban más szervezetekkel. Számukra ez

az alkalom az integráció első állomása volt – ahogy Horváth József elnök fogalmazott: kis lépésekben haladnak előre. Most a roma barátságok kialakítása volt a cél. A szervezők szerint siker esetén jövőre ők is csatlakoznak a csanyiki rendezvényekhez és az integráció jegyében együtt ünnepelheti majd a május 1-jét roma és nem roma egyaránt.



ŐZPÖRKÖLT, SZARVASBŐGÉS, AGARAK, SOLYMÁSZOK

## Vadászati paradicsom Putnokon

Igazi vadászparadicsomává változik május 3-án Putnokon a Serényi László Általános Iskola és környéke. Itt rendezi idén a Megyei Vadásznapot az Országos Magyar Vadászkamara B.-A.-Z. Megyei Területi Szervezete és a Vadászok és Vadgazdálkodók Észak-magyarországi Területi Szövetsége.

■ SZEPESI S.

A program délelőtt Hubertus ökumenikus istentisztelettel kezdődik, majd színes és változatos programokkal biztosítanak kellemes időöltést, hangulatos szórakozást az érdeklődőknek. Lesz vadászavató, szarvasbögés-, solymász- és vadászkutya-bemutató, trófeakiállítás, emellett a jelenlévők ízelítőt kapnak a legújabb va-

dászuha-divatból is. Napközben a Domaházi Népi Együttes táncosai ropják a színpadon, tradicionális dallamokat idéz a Borsodi Vadászkürt Együttes, a bográcsokban pedig pompás vadételek kínálják magukat az ínycsekknek. Ezek titkát köztudottan csak a vadászok ismerik igazán, s mindenkit biztosíthatunk: a megyei vadásznapon ők forgatják majd a főzőkanalat. A gyermekek sem fognak unatkozni: benevezhetnek virtuális vadászatra, lesz számukra játszótér és vadászgöngyöléj játszótér is. Díjátadások, vásári forgatag, terepjáró-kiállítás – kormyvek, fotók, festmények, természetfilmek: számtalan érdekesség, sajátosság színesíti még a Megyei Vadásznapi programját, valószínűleg maradandó élményt, különleges szórakozást nyújtva a

vadászat, az erdő, a természet szerelmeseinek.

Dr. Székely László, a Vadászkamara megyei területi szervezetének elnöke, és Tóth Á. Dénes titkár sajtótájékoztatón számoltak be a tervezett rendezvényekről. Ismertették az elmúlt évi, vadászati jogra vonatkozó haszonbérleti szerződéseket, vadászenedélyek megújítását érintő jogszabályi változásokat, s annak az együttműködési megállapodásnak a részleteit is, amelyet a Vadászkamara és a Vadászszövetség a megyei rendőr-főkapitánysággal kötött. Dr. Székely László szövegezte a kamara kommunikációs tevékenységének jelentőségéről is, mellyel tudatosítják a társadalomban a vadászok tényleges tevékenységét. Ez korántsem csak az álla-

tok elpusztítására irányul: óvják, védik, szabályozzák a vadállományt, a természeti környezetet. Ezzel kapcsolatban elhangzott: november–december folyamán idén is rendeznek úgynevezett „bemutató vadászatot” a sajtó munkatársai számára. A megyei rendőrség és a vadászati szervezetek között, április elején megkötött megállapodással kapcsolatban Tóth Á. Dénes és Dzsupsin Róbert, a megyei főkapitányság képviselője elmondta: naprakész együttműködést szeretnének megvalósítani, amely kiterjed a biztonságos fegyvertartásra, -használatra, ezzel kapcsolatos előadások szervezésére, az orvvadászat visszaszorítására, a vadak által okozott, vagy okozható közlekedési balesetek elhárítására.